

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他


热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

“离开城市,你的3G还能用吗?”


中国电信
CHINA TELECOM


天翼
surfing
3G 互联网 手机

露天电梯井成垃圾池

无安全防护措施 市民盼尽快处理



曝光台
热,散发出很大的臭味,而这个敞开式的电梯井,没有任何的安全警示牌,让周围市民担心。

当日上午,记者来到滕州解放路旁边的中央城小区B区商务楼入口处,一个方形的井在进入楼体的玻璃门前面,挡住了入门的三分之一的路,而玻璃门是紧闭的。据介绍,这个井是一个电梯井,由于在安装电梯的过程中,有市民反映电梯安装属于违规,所以工程一直搁置。“前一段时间,有施工队在进商务楼的地方装电梯,由于这个地方是公共区域,安装电梯遭到了市民的反对,所以就搁置了。”家住中央城小区的李女士记者说。

据介绍,因为电梯井没有任何遮盖,雨水存在井里,天长日久,水已经变质发臭。“电梯井是用水泥砌成的,而且井上面没有盖任何的东西,再加上里面有很多垃圾,现在天气渐渐热了,井里面的水散发出刺鼻的臭味,特别是一刮风,老远都能闻到。”在附近饭店工作的店员对记者说。在现场记者看到,一米多深的方形电梯井里面存了不少水,而由于水不流动,颜色已经变成了像墨汁一样的黑色,井里面漂浮着各种垃圾,方便袋、泡沫板、矿泉水瓶等几乎让这个井成了一个地下垃圾箱。

市民张先生告诉记者,最让他担心的是,电梯井没有任何的安全防护措施,更没有警示标志,稍不注意,就可能有人掉进里面。“这个电梯井,连最基本的安全措施都没有,如今虽然旁边的玻璃门没有对外开放,但是,此处停车场里经常停车,行人通过的时候都是从车之间的空隙过去,假若有人不慎踩了空,掉进井里面,那就危险了,特别是井的四周还有几个钢筋柱高出地面很多,时刻威胁着来往路人的安全。”记者看到,电梯井的边缘与地面相平,在井的四个角上,四个浇灌混凝土的钢筋柱露出20公分左右。

“不论从环保还是从安全上讲,这里的露天井都应该尽快‘清除’,免得日后出现了意外,再去填补就为时已晚了。”路过的张大爷建议说。



工地昼夜施工 高考生受影响

晚报讯 (记者 王震 摄影报道) 近日家住市中区皮革组团的任先生拨打本报热线反映,龙头路与龙庭路交会处某工地施工噪音特别大,有时施工直至凌晨,附近居民根本就无法休息。这种情况已经持续半年多了,大家多次找到施工监理和单位领导反映均未果。

记者来到任先生家看到,门口墙角堆着施工崩出来的水泥墙皮,在施工现场外就听到震耳欲聋的挖掘机声响。居民反映,该工地有时深夜都要进行挖掘作业,工地距他们的居民楼仅一墙之隔,施工的噪音让大家无法入睡。扬尘让居民们都不敢开窗通风。

居民们表示,晚上渣土车运送垃圾有时都到凌晨一两点,家里有老人、孩子的,长期这样实在是受不了。一位居民抱怨,家里有参加高考的孩子,噪音这么大肯定会影响孩子考试,他说,之前联系过有关部门,该部门答应帮忙督促,但夜间施工仍在进行。

记者随后电话采访了施工方的负责人,该负责人表示,近期,晚上施工已经停止,公司尽可能把噪音降到最小,并且表示晚上运送建筑垃圾不是他们负责,让记者与农业银行的领导联系。

城乡环卫一体化整治

晚报讯 (记者 姚付林 摄影报道) 6日,滕州市民拨打本报热线反映,其所居住的中央城小区B区商务楼入口处,一个露天电梯井里面存满了乌黑的脏水,变质了的水里漂浮着生活垃圾,由于天气变

《兴安街天桥护栏缺失墙体开裂》引发相关部门关注

桥已修好,行人可以放心过

**这事
帮您办了**



晚报讯 (记者 李帅 摄影报道) 本报于6月2日以《兴安街天桥护栏缺失墙体开裂 桥下车来车往市民盼修》为题对市中区兴安街中间位置的天桥上部分护栏缺失,而且靠近南侧的桥体出现了裂痕,亟待修补一事进行了报道。如今已过去几天,6月5日,有市民再次拨打本报热线反映,前两天报道的天桥护栏缺失、桥体断裂的兴安街天桥已经修复好了,“这次市民可以放心地经过这里了。”市民赵先生在电话中说道。

根据赵先生的反映,记者再次来到兴安街天桥,从很远的地方就可以看到,缺失的护栏已经进行了修复。走近后,记者看到

原本是石制的护栏已经替换成了金属材质的。虽然看上去不一致,但是记者用手试了一下,感觉这修复后的护栏坚固了许多。“缺失的护栏用金属修复后,护栏的高度增加很多,对于过往的行人来说更安全了,不像以前经过这里都是提心吊胆的。由于护栏缺失,小朋友站在这里玩耍时会往桥下扔石块,这对于桥下来来往往的车辆来说也是一种安全隐患,不过现在这些隐患都消失了。”市民周先生说道。“这次刚反映完问题没几天,就得到了有关单位的实质性解决,这两天走在这里感觉心里特别的舒服。”市民孙先生高兴地说道。



电线蜿蜒楼道内 居民忧漏电绊人

晚报讯 (特约记者 王雪纯) 去朋友家串门联络感情本是件高兴的事,却因为楼道内一根蜿蜒下垂的电线差点被绊倒。滕州市民王女士告诉记者,她在去华腾小区的朋友家串门时,看到小区业主将电线通过楼梯扯到楼下,她认为存在很大的隐患。

“我朋友住三楼,串完门后我下楼回家。谁承想一个不注意被绊了一脚。”王女士告诉记者,她发现绊她的东西是一根从二楼住户家里扯出来的电线,该线通过楼道内的窗户垂下来,用来给楼下的电动车充电。“这样是方便了自己,可是电线这样扯下去也太不安全了吧。来往居民都走楼梯,万一绊倒老人孩子怎么办。”

而记者通过走访各小区发现,为了给电动车充电,很多市民都选择从自家窗户处将电线扯下去,要么就像王女士反映的这位业主一样,从门缝里绕到楼道,再从楼道窗户处将电线垂下去充电。“这样虽然方便但是也有安全隐患,万一漏电怎么办。”采访中,市民张先生告诉记者,“大家可以出资在小区安装智能充电设备,这样就能解决充电问题了。”